

核心提示

“给我一个支点,我就能撬起整个地球”。对于厦门东部最年轻的行政区翔安来说,这个四两拨千斤的“支点”,就是各项接踵而至的顶级赛事。CBA全明星周末、世界田联钻石联赛……一系列赛事的举办,将这座城市一次次推到舞台的聚光灯前。

今年“五一”,翔安又将迎来一场融合了激情与文化的赛车盛宴——2024厦门国际赛车生活节。与此同时,“翔安百味民俗文化嘉年华”等精彩纷呈的“五一”系列文旅活动也将同步全面开启,喜迎来自四面八方的游客。

近年来,翔安区利用全区优秀资源,大力实施乡村振兴战略,以点串线、连线成片,打造独具翔安特色的乡村振兴“山、海、田、厝”。翔安区文旅局局长吴善营介绍,目前,翔安已经先后建设了体育馆、会展中心,以及国际赛车场等诸多文体设施,具备了发展现代文旅产业的优良硬件。今后,翔安区将进一步开展好文化旅游体育活动,争取更多全国性赛事落地翔安,吸引更多游客前来翔安游美景、看表演、观赛事、享乡韵。

为一场比赛,奔赴一座城!再把翔安的网红景点、特色美食打卡一遍。这个“五一”,翔安就等你来!

融媒体记者 康云 通讯员 林瑞声 叶晓菲/文 翔安区/供图

厦门翔安:聚焦“山海田厝” 创新“文旅+体育”融合

为了一场赛奔赴一座城 2024厦门国际赛车生活节“五一”盛大启幕



赛车盛宴,“速度与激情”的“巅峰对决”。

上山下海入乡 打造翔安文旅新格局

作为福建省最具代表性的海岛之一,翔安有着丰富的历史文化底蕴和独特的地理位置。翔安多元化的旅游资源涵盖了海滨度假、文化遗产、生态旅游等多个领域,拥有众多令人流连忘返的景点。

如引“古”造奇景,闻草木皆香的香山风景名胜;昔日炮火纷飞的前沿阵地英雄三岛战地观光园;自然风光岛屿大小嶝岛、独具特色的下潭尾红树林公园等。

特别值得一提的是,被称为厦门版“小马尔代夫”的下潭尾红树林公园,拥有多张闪亮的名片:不仅是厦门首个以红树林为主题的公园,还是国家蓝色海湾整治项目之一、福建省最大人工重构红树林生态湿地公园、金砖国家领导人厦门会晤“碳中和林”示范基地。

抓住“五一”假期的机会,翔安区将香山、黄厝、九溪、大宅、许厝、沙美、澳头等村落串点成线、连线成片。同时,“五一”期间,翔安区还将重磅发布集吃、住、行、游、购、娱于一体的一键式导航文旅地图和重点文旅线路,方便市民和游客到翔安参观游玩。

上山、下海、入乡间!如今,独具翔安特色的乡村振兴“山、海、田、厝”四大品牌,早已名声在外。翔安丰富的文旅资源将吸引越来越多的游客乐游翔安,并助力打造“山山网红点 村村打卡点”的翔安文旅新格局。值得一提的是,目前翔安针对文旅产业的发展,创造性地提出了“五文”发展理念,即“文脉、文化、文艺、文旅、文明”,并守正创新,为翔安文旅产业作为新质生产力,助力翔安高质量发展提供了有效指引。



下潭尾红树林公园,厦门版“小马尔代夫”。

扫码免费观赛车



火热激情“巅峰对决” 这场赛车狂欢盛宴等你来!

专业的汽摩赛事、丰富的汽车文化、一站式吃喝玩乐配套活动……5月1日,一场融合了激情与文化的赛车盛宴——2024厦门国际赛车生活节即将在翔安内厝厦门国际赛车场拉开帷幕。此次活动为期两天,涵盖专业赛事、汽车改装、潮玩文旅、美食畅享等多个板块,无论你是专业的赛车手,还是赛车爱好者,抑或是热爱运动的青少年,这里都有你的舞台。

红珊车王赛事作为厦门国际赛车场的官方赛事IP,一直都是赛车爱好者心中的圣地。自2021年举办以来,不断创新赛制并加入新的赛事元素。“这不仅是一场赛车盛宴,更是一场速度与激情的狂欢。”厦门国际赛车场总经理李碧霞介绍,本次R2站赛事可谓精彩纷呈,涵盖了汽车赛事、摩托车赛事、青少年摩托车赛事、飘移新秀赛以及全民自行车赛事等多个项目,现场还同时设置儿童卡丁车、ATV全地形车等配套体验活动。

精彩赛事之外,赛事广场丰富的活动同样吸睛。厦门国际赛车场市场营销负责人毛钰透露,活动期间,赛事广场将设置

打卡拍照、亲子乐园、餐车美食、时尚潮玩、福建体彩嘉年华即开体彩等众多体验项目,为市民带来吃喝玩乐全方位体验。

据了解,厦门国际赛车场是福建省第一个通过国际汽联认证的四级赛道,已成为海峡西岸广大汽车爱好者感受“速度与激情”、零距离参与汽车运动的最佳主场。厦门国际赛车场还将通过“红珊车王”IP和一系列相关活动,进一步提升厦门国际赛车场、内厝镇、翔安区乃至厦门市在汽车文化、文旅领域的知名度和影响力,打造厦门文体旅游新名片。厦门市体育局相关负责人表示,期待厦门国际赛车场努力打造华南地区最具影响力的汽车赛事文化主题活动,成为周边省市最受欢迎的文体旅游目的地。

★福利贴士:厦门国际赛车场坐落于厦门市翔安区鸿山北路88号,地处厦漳泉半小时交通圈内。本次生活节面向所有观众提供免费观赛服务,场地内设立室内观赛区以及天台观赛区,让现场所有观众能够拥有最佳的观赛体验。扫码即可报名参与,免费入场观赛。

汇聚翔安百味 20支乡厨队伍香山争“厨王”

“五一”假日哪里去,厦门翔安好去处!今年“五一”期间,翔安区将在香山风景名胜区举办以“舌尖百味香山论剑”为主题的“翔安百味民俗文化嘉年华”活动,将翔安特色美食和非遗传统文化结合在一起,让来到翔安的市民大饱“口腹之福”。

翔安美食撩人味蕾,民俗文化独具魅力!“五一”期间,通过“民间乡厨香山论剑”“香香市集”“非遗技艺展演”“乡厨百味宴”等一系列活动,将美食文化、民俗文化、非遗文化带入景区,让所有来到现场的游客都能感受“美食之香”、体验“文化书香”,展开一场独一无二的“香香之旅”。届时,来自翔安区各个镇(街)的20支乡厨队伍将展开厨艺大比拼,按照“山”“海”“安”不同的主题烹饪菜品。

理学大师朱熹主簿古同安时,闻香识味,留下了“香香两两”的古语。香香两两,传美食文化之香!据介绍,“翔安百味民俗文化嘉年华”活动期间,除了丰富多彩的美食及非遗活动外,还将以万元巨奖的方式,面向全球发布“香香两两”的征联启事。有意思的是,“五一”期间,两只叫“香香”和“两两”的黑天鹅也将与广大游客见面。

公益·吉系列 泉州晚报社

半城烟火半城仙 千古风华千古情

品味千年“宋风古韵” 畅享闽南美好生活



泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通